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p2 2. Maarita integroimalla kuvan nelisolmuiseen
4 elementtiin ulkoisesta paineesta p,joka on
A 3 kohtisuorassa solmujen 1 ja 4 maarittamaa pintaa
vastaan, aiheutuva ekvivalenttinen solmukuormitus-
y vektori. Levyn paksuus on 5 mm. Paineen
intensiteetti solmulla 1 p; = 50 MPa ja solmulla 4 p,
=100 MPa ja se muuttuu lineaarisesti.
p1 Solmukoordinaatit ovat:

Solmu| x[mm] y [mm]
-— 1 100 100
X 2 700 200
3 700 400
4 400 500

Koska riittdaa kun interpolointi koskee vain reunaviivaa 1-4, niin sovitetaan viivalle yksiulotteinen

interpolointi.
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a 2. Kuvan kvadraattisen elementin sivulle kohdistuu

painekuorma. Maarita tasta aiheutuva

ekvivalenttinen solmukuormitusvektori.

3a =p a) numeerisesti (2p) kun paine on globaalisuuntainen

b) tarkasti, kun paine on hydrostaattinen
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Koska riittda kun interpolointi koskee vain reunaviivaa 1-3-2, niin sovitetaan

viivalle yksiulotteinen interpolointi.
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Lasketaan integraali numeerisesti

13 Det(J) N1 N2 N3
-0.57735| 3.21455| 0.455342| -0.12201| 0.666667
0.57735| 3.21455| -0.12201] 0.455342| 0.666667
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Z 0.5 MPa 3. Laske kuvan nelisolmuisen rotaatiosymmetrisen

elementin ekvivalenttiset solmukuormitukset kun

solmunumerointi alkaa vasemmasta alakulmasta.
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Sovelletaan rotaatiosymmetrisen levyn kaavaa (55) eli nyt

pr (2rl + rZ)
r; on ensimmadinen sade ja r, toinen sade ja kuljetaan . | p, (2r1 + rz)
jarjestyksessa solmu 1,2 tai 2,3 tai 3,4 tai 4,1 siis vastapaivaan. 3| h (rl + 2I‘2)
P, (r1 + 2r2)
Sivu 2 (pystyreuna solmulta 2 solmulle 3)
pz=0 pr=-0.5 MPa
_—O SL( 2060+ 6()mm_
T mm? —-1884.96
¢p = 7720mm 0 - 0 N
3 05 N . (60+ 2]6()mm —-1884.96
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- O -
Sivu 3 (ylareuna solmulta 3 solmulle 4)
pz=-0.5MPa pr=0
i 0 i 1885 N 2356 N
0 5—N 2060+ 3 0
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